
Hoštění zahraničního studenta v české rodině 

AFS Mezikulturní programy 

Nestátní nezisková organizace AFS Mezikulturní programy hledá mezi sebe nového kolegu, 

novou kolegyni na pozici: 

Hoštění zahraničního studenta v české rodině 

Nezisková organizace AFS Mezikulturní programy, o.p.s. vám nabízí možnost stát se 

hostitelskou rodinou jednoho ze zahraničních středoškolských studentů z Evropy, Asie či 

Severní a Jižní Ameriky. 

Hostitelskou rodinou se může stát každá bezúhonná česky hovořící rodina, která se rozhodne 

nezištně a dobrovolně poskytnout po určitou dobu (většinou 10 měsíců) domov mladému 

člověku z cizí země. Rodina může pocházet ze kteréhokoliv města či obce na území ČR. 

Hostit může i neúplná rodina, znalost cizího jazyka není podmínkou. 

Hoštěním získáte nové zkušenosti, přátelství i nového člena rodiny. Jako hostitelská rodina 

máte v AFS svou kontaktní osobu, na kterou se můžete s čímkoli obrátit. AFS kancelář 

zajišťuje neustálou podporu, zajištění střední školy pro studenta v místě bydliště hostitelské 

rodiny atp. 

Ze zkušeností hostitelských rodin vyplývá, že přítomnost zahraničního studenta přináší nové 

zážitky, nové zkušenosti a informace o zvycích a tradicích v jiných zemích a v neposlední 

řadě napomáhá i odbourávání jazykových bariér. Hoštění studenta je přínosem nejen pro 

rodiče, kteří mají šanci nahlédnout chování svých dětí z jiného úhlu pohledu, ale i pro děti, 

které zpravidla zlepší své sociální schopnosti a vnímavost k jiným kulturám a odlišnostem 

obecně. 

Momentálně hledáme nové hostitelské rodiny pro studenty a studentky, kteří přijedou do ČR 

na školní rok 2015/16. Studenti přijedou na konci srpna 2015 a budou zde do června 2016. 

 

Pokud máte o takovouto netradiční zkušenost zájem, kontaktujte prosím přímo 

hostitelskou koordinátorku AFS Moniku Janovskou  

tel.: 222 317 138, mobil: 602 334 427  

Další informace o hoštění najdete také na webových stránkách  

http://www.afs.cz/hostitelsky-program/ 
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